

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночные броджения с женой и шефом. В поисках приключений

Всем привет! Меня зовут Эдуард, мне 28. Моей жене, Карине, тоже 28 лет. Мы одногодки, в браке уже 3 года, а вместе 6 лет.

Вкратце постараюсь описать нас:

Я смуглый парень, небольшого роста (171), с немного спортивным телосложением, но чуть заплывшим, давно в качалку не ходил, с хорошим размером члена (около 20), но немного кривой, поэтому захожу в жену где-то на 15см, иначе она испытывает дискомфорт.

Карина, симпатичная худенькая темно-русская девушка, с острыми чертами лица, ироничным пронзающим взглядом, будто ей раскрыты все секреты мира и светлой розоватой кожей.

Наверно походит на фотомоделю, но увы, это лицо постоянно отражает характер.

Утонченное и лаконичное поведение, аккуратные повадки, классическая улыбка и смех. Умеренность во всем. Не ходит вокруг да около, не разговаривает загадками, но при этом дает ясные намеки, когда это необходимо. Возможно кому-то покажется, что описываю мужчину, но нет, я описываю состоявшую личность, умом повзрослевшую женщину со строптивым менталитетом.

Ростом она повыше будет меня (177), но в целом нас это мало волнует и мы живем в гармонии, по крайней мере жили, как мне казалось, до последних событий...

Познакомились мы с ней в универе на разных факультетах и я ее привлек за свое добросовестное и приятное поведение, за свою воспитанность. Возможно позже меня посещала мысль, что я — очередная галочка в ее спланированной жизни.

Карина работает заместителем директора в небольшом салоне красоты. По сути, ничего не делает. Получает иногда посылки, следит за работой сотрудников, кассой и то администратор занимается и полностью ведет отчетность. Пристроила ее туда владелец этого салона, которой нравится с ней болтать обо всем земном и неземном, и за свое безделье Карина получала, ни много ни мало, 80 тысяч рублей.

В общем-то рассказ о деятельности моей жены на этом закончился. В остальном она занята мною, подружками, бытом, и поездками в отпуск.

Я неким программистом, который занимается довольно-таки интересной деятельностью, которую наверно не стоит было бы рассказывать, но правда это или вымысел, уже вам решать. Работаю в этой теме уже 2 года, зарабатываю совсем неплохо, скажем, «на жизнь хватает». Когда мы жили не в Москве, я слышал однажды эту фразу «на жизнь хватает» от знакомого и думал, что это тысяч 30—40, ведь на жизнь в других городах этого хватает по горло. Но я глубоко заблуждался... эта была шестизначная сумма, где первая цифра выступала отнюдь не единицей.

Поскольку я владел разговорным английским и имел хорошие навыки программирования, тот самый знакомый мне открыл огромный мир. Как говорится, чем больше ты в этой жизни знаешь, тем больше на самом деле ты не знаешь в этой жизни. Благодаря Вадиму Сергеевичу (разница у нас была всего 4 года, ему было 32, но он установил такие правила в нашем дальнейшем общении, чтобы не испортить работу, я буду называть его по имени отчеству) я стал зарабатывать по 7—12 тысяч долларов в месяц. Вроде диапазон большой, скажете? ну да, так и есть. Где еще можно так зарабатывать, как в нелегальном бизнесе, сидя на жопе ровно у

себя дома, попивая кофейку.

Я занимался кардингом (прим. Мошенничество с платежными картами, кардинг (от англ. carding) — вид мошенничества, при котором производится операция с использованием платежной карты или её реквизитов, не инициированная или не подтвержденная её держателем.)

Все данные карт, которые пользователи вводят на различные сомнительные интернет-магазины, подвергаются перепродаже на различных сайтах. Обычная стоимость одной кредитной или дебетовой карты — 10 долларов. На ней как могут присутствовать, так могут и отсутствовать деньги или кредитный лимит на использование денежных средств.

В среднем, по статистике, из 10 карт заходили 2—4.

Темы по кардингу бывали разные. Кто как шарил, тот так и зарабатывал. В эту тему не просто войти, но запросто можно вылететь из организации.

Были «дропы», которые выкупали ликвидные и неликвидные товары за 25% — 50% от их стоимости. Мы пробивали товар по 30% обычно. Покупали 10 карт в день, работали по США, штат называть не буду. Работа начиналась после обеда из-за разницы во времени. Загружали «дедики» или «соксы», создавая янки-процессоры, включали скайп, почту, эксель файл с разными данными проходных интернет-магазинов, меняли голос, меняли номер вызова на номер держателя карты (картхолдера) и вбивали товар, обзванивая интернет-магазины, или через их сайт, загружая данные карты, включая cvv-кода (*три диджез он зе бэк сайд оф зе кард*) который состоял из трех цифр на задней стороны карты, которая не существовала. Закупали товар от 1500 долларов до 4000 долларов (в среднем 30—35% были наши и за каждый заказ еще отдавали 150 долларов дропам, которые забирали товар с ай-ди данными держателя карты с почты). Работали с понедельника по четверг и имели хорошие деньги. В общем, жили на широкую ногу, как вы понимаете.

Обычно работали у шефа дома, но шеф решил затеять ремонт у себя в подмосковном доме и нужно было его принять к себе в, пока что, съемную квартиру (с Кариной мы копили деньги на 4-х комнатную квартиру в новой Москве). Гостиницам мы не доверяли, поэтому шеф собрал все необходимое и переехал к нам в съемную трешку.

Вечером в пятницу уже у нас дома, Вадим Сергеевич предложил отдохнуть от дел недельку и на выходных погульбасить по Московским клубам. Я клубы не любил, но Карина засияла и была за.

— Вадик ты прав! Нужен нам отдых) — улыбаясь согласилась она с шефом

Наше деловое правило с Вадимом Сергеевичем не распространялся на Карину, поэтому она его называла либо Вадимом, либо Вадиком.

Мы засобирались в клуб, Карина немного прихорашивалась, думал что оденет какое-нибудь платье средней длины, но нет. Она одела очень короткие шорты, легкую ажурную ткань сверху и новые бледно-бежевые кожаные туфли-кроссовки от Jimmy Choo на танкетке, которые стояли около тысячу долларов. Как думаете, почему я так классно описал именно обувь? =).

В общем, все оделись и я заметил, что Вадим Сергеевич поддерживает отличную форму. Он — высокий (около 188) светло-русый мужчина, с подтянутой фигурой, легкой щетиной и аккуратными руками. Одет в этот вечер он был в джинсах светлых и рубашке белой с красивым воротником, плотно сидящая на его теле, в дорогих часах Панерай Люминор

Марина и толстой цепочкой из белого золота.

Я одет был по скромнее — джинсы, кофта белая, кепка красная со значком феррари и ухоженной бородой, без каких-либо аксессуаров и украшений. Про нашу обувь опустим, в ногах правды нет.

Поскольку я практический не пью, было решено, что за руль сяду я, а ребята будут распивать бакарди блек, который Вадим Сергеевич благополучно разбавил с колой в большую двухлитровую бутылку от нее. Мы сели в мой новенький финик М-37, о котором я так мечтал, но чтобы не передавать через себя выпивку, Карина решила сесть назад к Вадиму Сергеевичу. Мы включили музыку громкую в машине и начали кататься по Москве, искать приключения. По дороге мы общались и ржали, но я не все слышал и не успевал внимание обращать на сзади сидящих ребят. И я мельком только заметил, как Вадим Сергеевич приобнял за плечо Карину и шепнул скабрзную фразу в шуточной форме так, чтобы я мог услышать — Эх Каринка-Каринка, жаль что нет затонированного водителское окошко, которое можно было бы поднять щас..

— Ахахах))) Вадим, прекращай — засмеялась Карина, поправив волосы и провела рукой по коленке моему шефу.

И так, приехали мы в стартовую точку наших походов — Клуб Чипс. Музыка была что надо, контингент красиво одет, но не сказал бы что богато, просто опрятно одетая молодежь, преимущественно помоложе, лет так 23—25, в целом мне там понравилось. Мы танцевали втроем в кружке, иногда я ее хватал за ее осиную талию аккуратных размеров, иногда шеф осмеливался вытягивать ее за руку к себе во время танцев закрывая спину второй рукой, просовывая между ее ног свое бедро. Я бы подметил, что у Вадима Сергеевича очень умелые, ловкие, и в то же время, галантные повадки рук. Я, в общем-то, не особо любил танцевать, чаще стоял возле бара и покуривал Вэйп (электронную сигарету) и рассматривал народ. Иногда Карина и В. С. пропадали из поля зрения из-за дыма и толпы, а потом появлялись. Руки В. С. стали более нахальными и иногда он наклонял мою жену вниз, задирая ногу, под ягодицей и этой же рукой переходил гладко к животику. Они смеялись, пару раз подбегали выпить Б-52 и уходили дальше танцевать.

Через часа полтора где-то, около 00:45 мы решили двинуть дальше, и следующая остановка была набережная — клуб Джипси. Зайдя в клуб, мы поняли, что здесь играет просто бомбезная музыка, но народ контингент там был, скажем так, не соответствующий нам. Молодежь лет 19—23 преимущественно там тусила. Разные направления одежды, но все одеты, можно сказать, дорого. Папинкины дочери и сынки, в дорогих шмотках с ключами от мерседесов и феррари на столах и дорогие рубашечки. В целом Карине там очень понравилось, к ней подходили иногда ребята, звали танцевать, но она делала вид, что даже не услышала где-то звон голосов.

Потанцевав там еще полчаса, мы решили двинуть в соседний клуб — Айкон.утра, загремели ключи в двери и мы, в прямом смысле, ввалились в квартиру, потому что меня толкнули эти пьяные хихикающие оболтусы.

Каждый по очереди быстро помылся и я достал еще бутылку виски и решил, что хочу догнать ребят, но из-за того, что давно не выпивал, я быстро захмелел. Мы сели на кровать втроем поболтать перед тем, как В. С. к себе пойдет и смотрели что-то на плазме. Карина уже была в тоненьком пеньюаре, а В. С. пока был обмотан полотенцем, потому что толком не распаковался, ну а я в шортах был. Меня жутко мутило, все плыло перед глазами, если много

шевелил взглядом, поэтому я приоткрыл окошко, пускай хоть прохладный ночной ветерок лета меня немного в чувства приведет.

Мы болтали то о стрипшоу, которое там устроили, то о том, что так еще надо сходить и что В. С. умеет зажигать. В. С. говорил комплименты Карине, что она прекрасно танцует и следит за своей фигурой, она снова засмеялась и толкнула в плечо и он начал падать с кровати. Чтобы не упасть, В. С. «случайно» схватил мою жену и получилось что они упали вместе туловищами туда и одни ноги были на кровати, а их головы невозможно было мне увидеть и я был слишком вялый, чтобы пошевелиться. В этот момент воцарила тишина небольшая и она продолжалась около секунд 30, кроме плазмы ничего не было слышно. Вдруг какие-то чавканья прозвучали коротко и Карина таким тихим голосом, будто молящим, выронила — Нееет... Вадик... — протяжно вздохнуть начала Карина

— Карина — что есть сил, выронил я

Ребята приподнялись на кровать обратно и Карина толкнула В. С. и как мне показалось ее губы были влажными а щеки покраснели. Карина легла под одеяло и спросила как я себя чувствую, я покачал головой сидя у края кровати, типа указав что «так себе». Потом В. С. приподнялся и сказал

— Думаешь сможешь от моих щекоток спрятаться под одеялом?! ошибаешься! — и сам нырнул под одеяло

— Ахахаха, Вадик, ахахаха, ААААА!!) — Карина начала то ржать, то визжать, под одеялом началась возня и было видно только голову Карины, как вдруг она прикрыла глаза и сказала — Вадим, а ну вылезай оттуда, ох! — вздохнула Карина не в силах что либо сказать закинув откинув голову.

Было ощущение, что Карина и руками и ногами пыталась отдернуть от себя В. С., но у нее не получалось. Возня продолжалась минут 5 и голова Карины ушла под одеяло. Были какие-то небольшие хлюпанья, то снова смех обоих. Я ногой толкнул этот бугор под одеялом

— ребят вылезайте, давайте спать

Реакции ноль, вдруг услышал шлепок, потом какой то шорох, потом я опять толкнул их!

— Вы че там делаете?!

Карина и В. С. еще секунд 20 повозившись и пошептавшись, вышли из под одеяла

— Все я пошел зубы чистить и спать — Сказал В. С. поправив полотенце на себе

Карина откинулась назад на подушку и вздохнула, руками помахала себе на лицо.

— Что это было? — спросил я

— Ничего, просто Вадик проказничает немного. Эдик, ты посиди, я щас вернусь! хочу последний разок пошутить над ним!

— Стой — сказал я, но Карина меня не услышала или не подала виду

Она вышла из комнаты и как-будто назло прикрыла дверь, но мне повезло, дверь откатила назад и я видел в проеме где-то сантиметров 20. Я заметил, что когда она выходила, на ней не было трусиков под пеньюаром, а отодвинув одеяло, я увидел их и небольшое влажное пятно. Как я понял, их В. С. стянул и меня это начало волновать очень сильно, но сил было слишком мало чтобы встать. Вдруг я услышал шорох в ванне!

— Ах ты! а ну иди сюда негодница! — Крикнул В. С.

— Ахаха, не поймал))))) — ржала Карина и побежала в другую сторону коридора от ванны, в комнату В. С. с каким-то полотенцем, а за ней побежал голый В. С. и я услышал немного из их разговора

— Ну что?! попалась, разбойница? — В. С. посмеивался

— Ну и что ты сделаешь — заигрывая спросила жена

— Щас увидишь, ну держись! — сказал В. С. и хлопнул дверью в своей спальне

— АААА, ахахаха — крикнула Карина, затем засмеялась

Был какой-то шорох, небольшой грохот и смех. Затем смех прекратился, я услышал пару шлепков и небольшой визг жены. Для меня наступила тишина и я ничего не мог слышать, потом я осилил себя и дотянулся до пульта, выключив телевизор. Я услышал как немного скрипит кровать, но их дыхания были заглушены дверью. Сердце колотилось как бешеное! я не понимал, почему это происходит и не знал что делать. Начальник, жена... но это надо было прекратить. Вдруг скрип прекратился, послышались шаги какие-то и заиграла долбежная музыка. Я подумал, может они танцуют, но понял что это бред. Я протрезвел от волнения и нашел силы встать. Подойдя к двери я начал слышать хлюпанья, скрипы и то как Карина стонет. Я тихонечко прокрутил ручку двери, чтобы заглянуть и посмотреть. В комнате была темнота и светил не ярко наш ноут, который стоял в комнате В. С. и проигрывал музыку. Я был в шоке от увиденного!

Карина сидела сверху Вадима Сергеевича, который облокотился спиной на диван и оба были голыми! он держал ее за задницу водил ее на себе вперед назад с членом в ее пизде! И видно было как ей было хорошо, с нее текло как родника на весь диван! такое даже я с ней не видел. *Вот сука! * — подумал я про себя. Я одернул дверь и ворвался в комнату, они не сразу меня заметили, и продолжали сношаться и сосаться как сумасшедшие, а Карина постоянно мычала.

— Вы!!! Вы!!! Предатели!!! — Крикнул я, но какое-то помутнение, то ли от выпитого, то ли от увиденного психика пошатнулась, и меня повело. Единственное что успел услышать, это как Карина в страхе крикнула мое имя, а В. С. ойкнул в очередной раз, после чего к горлу подкатило и я думал, что сейчас стошнит, но я просто рухнул рядом с ребятами и отключился. Я проснулся через какое-то время, уже немного светлело, но видно, что прошло мало времени. Как ни странно, я лежал в своей комнате под одеялом абсолютно голый, и у меня пах был мокрый. Неужели мне это все приснилось?! И я к тому же еще кончил?! Но рядом Карины так и не было. Я встал и тихонько шагнул снова в комнату В. С., где продолжала играть долбежка, а их там не было, но пеньюар валялся, значит не сон. Вернее не было на кровати, как оказалось. Услышав чавканья сбоку, я повернул налево голову и увидел следующее

В. С. просто драл мою жену в рот, а она старалась глотать слюни и не отставать от ритма. Музыка так и играла и под ритм долбежки мой шеф ебал мою жену в рот. Я хотел войти, но уже не понимал зачем, ведь уже они меня видели, получается, и ничего не поменялось. Мой член проснулся и я понял что сильно возбуждает эта картинка.

Ну ничего В. С., ты еще поплатишься за это, вы оба — подумал я, а сам достал член и начал дрочить его. Я увидел размеры шефа и они были поменьше моего (где-то 17—18), но немного шире, однако пользовался он ими умело и Карина полностью заглатывала его хуй и тогда, когда она сидела на нем, я видел только его яйца и ее соки на диване.

Я стоял и яростно свой хер, пока не кончил на дверь. Ноги резко стали ватными, ревность снова ударила в голову и голова разболелась. Я решил пускай эти пьяные предатели

развлекаются пока могут, а я пока посплю. Возможно это просто произошло из-за выпитого, ведь раньше не наблюдал такого поведения от Карины и внимания к ней от В. С., который в свою очередь до этого к нам относился благопристойно и порядочно. Пока я размышлял в постели все происходящее, эта парочка снова начала трахаться, а Карина стонать почти во весь голос, но я начал засыпать.

Продолжение следует